

На занятиях  
в «Пеликане»



«Наш клуб, – говорит его идеяный вдохновитель, молодой психолог, кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики РГПУ им. А.И. Герцена, сестроречанка Наталья Владимировна ФЕДЯЕВА, – не только помогает детишкам подготовиться к садику или школе, к пребыванию в коллективе, но и развивает моторику, логическое мышление, стимулирует воображение через зрительное и ручное осознание при помощи простейших наглядных пособий». В ход идут даже недорогие продукты питания: мука, сухие макароны, крупа, которые также идеально способствуют развитию детской творческой логики. А например, сделанный родителями и весело раскрашенный домик из... большой коробки из-под телевизора, будоражит детское воображение нисколько не хуже фабричного. К тому же картонный легче и даже экологичнее пластмассового фирменного аналога. Ува- жают в клубе

«Пеликан» также детские загадки, шутки-прибаутки...

«Знакомство с социумом и адаптация к окружающему миру детей от ясельного до старшего детсадовского» и даже младшего школьного возраста, то есть – от года до девяти лет включительно.

годочек происходит и через духовное развитие, – продолжает Наталья Владимировна, – поэтому неслучайно наш клуб находится не где-нибудь в отдельном помещении садика или поликлиники, а именно в детской библиотеке! Нас посещает не только местная малышня-ребятня, но приезжают родители с детьми даже из Песочного.

Конечно, существуют в детском клубе и свои проблемы (так и хочется сказать: а где их сейчас нет?). Одна из самых важных связана с элементарными бытовыми удобствами и санитарно-гигиеническими условиями: весной или во время сильного дождя протекает крыша (зал клуба расположен на первом и единственном этаже). В такие дни, если вовремя не подставить под протечки тазы-кастрюли, здесь впору ходить разве что в резиновых сапогах. Сотрудники библиотеки своими силами уже не успевают

каждый раз делать косметический ремонт в помещении, которому чуть больше пятнадцати лет.

В сентябре клуб «Пеликан» будет отмечать свой малень-



«Так мы играем!»

кий юбилей – первый годик с момента создания. И скоро уйдет на летние каникулы. Но осенью вновь распахнет свои двери. Поэтому мы еще расскажем об уникальном клубе подробнее. Надеемся, что за это время отыщутся добрые спонсоры, которые помогут отремонтировать кровлю и окажут помощь в приобретении пары секций детской «шведской стенки». А еще клубу «Пеликан» нужна помощь добрых художников, которые могли бы красиво раскрасить стены (ведь в зале, где занимаются детишки, к сожалению, нет ни одного окошка).

Евгений НИФАШЕВ  
Фото – из личного архива  
Натальи ФЕДЯЕВОЙ

